
    来場者７６６名　　回答者１３９名(１８％)

（１）性別

①男性 118
②女性 13

（２）年齢

①２０歳未満 2
②２０代 2
③３０代 13
④４０代 27
⑤５０代 46
⑥６０代 28
⑦７０代以上 9

（３）職業

①会社員 66
②公務員 24
③自由業・自営業 5
④農林水産業 4
⑤パート・アルバイト 2
⑥専業主婦 6
⑦学生 2
⑧無職 17
⑨その他 3

Q1 この「防災シンポジウム」何で知り来場されましたか？

①新聞 14
②市町報 21
③巡回パネル展 5
④川の防災情報・公開講座 11
⑤ポスター・ちらし 45
⑥ＨＰ 12
⑦その他 41

防災シンポジウム　会場アンケート  集計結果
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Q2　羽越水害の被害状況をどこで知りましたか？

①体験者 30
②体験者の講話 11
③新聞 42
④巡回パネル展 30
⑤川の防災情報・公開講座 20
⑥ＨＰ 7
⑦その他 10

Q3　近年、異常ともいえる規模や頻度の洪水・高潮・
     土砂災害が全国各地で発生しています。
　　あなたの地域でも、今後このような水害が起こり
      うると予想していますか。

①予想している 110
②予想していない 28

Q4　日頃から災害に備えるために知っておきたい情報は何ですか。（複数回答　可能）

①住んでいる地域の過去の災害事
例 60

②避難場所や避難経路 89
③緊急時の問合せ先 60
④地域の防災訓練に関する情報 39
⑤その他 4

①十分 3
②まあ十分 40
③やや不十分 59
④不十分 34

Q5　災害に関する情報提供は十分だと思いますか。
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Q6　水害が起こった時はどのような方法で情報を入手したいですか。（複数回答　可能）

①テレビ 94
②ラジオ 99
③ファックス 2
④電話 13
⑤携帯電話 45
⑥インターネット 25
⑦新聞 4
⑧防災無線 25
⑨屋外スピーカー 30
⑩自宅への訪問 6
⑪その他 2

Q7　あなたは地域のハザードマップを見たことありますか。

①見たことがある 79
②あることは知っているが、見たこ
とはない

37

③あることも知らない 20

Q8　本日シンポジウムに参加されて、どのようなことを感じましたか。（複数回答　可能）

①自分の地域でも大災害（水害）
が起こりうる危険性

77

②災害への事前の備えの重要性 109

③地域社会単位でのボランティア活
動などの協力体制の必要性

75

④行政の災害防止への対策 59
⑤特になし 1
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Q9　今回のシンポジウムの内容はいかがでしたでしょうか。

①わかりやすかった 61

②どちらかといえばわかりやすかった 43

③どちらともいえない 10

④どちらかといえばわかりにくかった 6

⑤わかりにくかった 2

現在のお住まいの市区町村

山形市 29
寒河江市 8
上山市 0
村山市 2
天童市 7
東根市 5
尾花沢市 1
山辺町 3
中山町 19
河北町 1
西川町 1
朝日町 1
大江町 2
大石田町 0
新庄市 0
金山町 0
最上町 1
舟形町 1
真室川町 0
大蔵村 0
鮭川村 0
戸沢村 1
米沢市 4
長井市 2
南陽市 2
高畠町 1
川西町 1
小国町 0
白鷹町 5
飯豊町 0
鶴岡市 3
酒田市 3
三川町 0
庄内町 2
遊佐町 0
宮城県仙台市 12
宮城県岩沼市 1
宮城県塩釜市 1
岩手県盛岡市 1
宮城県大崎市 1
千葉県松戸市 1
宮城県 1
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